
Conjugaison du verbe "s'approcher de"
cliquez sur le tableau pour écouter le verbe en WMA

s ¥sIC q k ©gP̈ - a/d/b - k ¤t , ¤J¤dk̈

impératif futur passé présent pronoms

J©D ¤t h ¦T §J©D ¦b JD̈ ¦b h ¦b£t

, ¤J¤D ¦b

J©D J©D ¦T T̈ §J©D ¦b adb vT̈ ©t

h ¦J §D h ¦J §D ¦T §T §J©D ¦b ,adb §T ©t

J©D ¦h *J©D ¦b JD̈ ¦b* tUv

J©D ¦T vJ̈ §D ¦b ,adb th ¦v

J©D ¦b* Ub §J©D ¦b oh ¦JD̈ ¦b Ub §j©b£t

,IJD̈ ¦b

UJ §D UJ §D ¦T o ¤T §J©D ¦b ohadb o ¤T ©t

UJ §D UJ §D ¦T i ¤T §J©D ¦b ,uadb i ¤T ©t

UJ §D ¦h UJ §D ¦b ohadb o ¥v

UJ §D ¦h UJ §D ¦b ,uadb i ¥v

*Remarquez le même vocalisation à la 3ème du passé et à la 1ère du futur, un quamats au
masculin singulier du présent 
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